

Fondat  
1993

Cotidian al județului Satu Mare

# INFORMATIA

## ZILEI

anul XI **2931** miercuri, 14 mai 2003 20 pagini  
Tipărit în 2 ediții [www.informatia-zilei.ro](http://www.informatia-zilei.ro) 5000 lei

### Pentru 10 localități din județ **CREST Satu Mare derulează un proiect pentru combaterea șomajului**

Centrul de Resurse CREST Satu Mare a început derularea proiectului "Resursa umană calificată - Baza unei piețe economice concurențiale", finanțat de Uniunea Europeană. Proiectul se derulează în parteneriat cu Fundația Hans Lindner, pe parcursul a 12 luni, obiectivul fiind dezvoltarea unui sistem de facilitare a ocupării forței de muncă în 14 localități din 4 județe ale regiunii de nord-vest - Maramureș, Bistrița-Năsăud, Sălaj și Satu Mare. Din județul nostru au fost cuprinse localitățile Căpleni, Cehăluț, Dara, Dorolț, Foieni, Ghenci, Micula,

Odoreu, Petrești și Vama. Prin acest proiect se va forma o echipă de consilieri, în cadrul Telecentrelor existente în localitățile țintă, pentru combaterea șomajului, căutarea și ocuparea unui loc de muncă în domeniul rural. Vor fi selectate 80 de persoane defavorizate, cu vârsta cuprinsă între 18-35 ani, cu care se va parcurge un program pilot de consiliere, orientare și formare profesională - în domeniul operării de calculator, crescând astfel șansele acestora de a ocupa în viitor un loc de muncă.

Anamaria Marcu

cotidian independent

# GAZETA

de Nord-Vest

Director: Valer Marian

● anul XIV ● nr. 3834 ● editat la Satu Mare ● marți 3 iunie 2003 ●  
● 16 pagini ● 4000 lei ● [www.gazeta-nv.p5net.ro](http://www.gazeta-nv.p5net.ro) ●

Din fonduri PHARE

## Program de combatere a șomajului în zece comune din județul Satu Mare

În data de 1 aprilie 2003, Centrul de Resurse CREST a început derularea proiectului „Resursa Umană Calificată - Baza Unei Piețe Economice Concurențiale”, finanțat de către Uniunea Europeană prin Programul de Coeziune Economică și Socială PHARE 2000. Proiectul, ce se derulează în parteneriat cu Fundația Hans Lindner pe parcursul a 12 luni, are drept obiectiv general dezvoltarea unui sistem de facilitare a ocupării forței de muncă în 14 localități din patru județe ale regiunii de nord-vest a țării: Târgu Lăpuș - județul Maramureș; Beclean - județul Bistrița-Năsăud; Camăr și Caraștelec - județul Sălaj; Căpleni, Cehăluț, Dara, Dorolț, Foieni, Ghenci, Micula, Odoreu, Petrești și Vama din județul Satu

Mare. Prin activitățile proiectului se va forma o echipă de consilieri, în cadrul Telecentrelor existente în localitățile țintă, în domeniul organizării și derulării programelor de combatere a șomajului oferind sprijin cetățenilor din mediul rural în căutarea și ocuparea unui loc de muncă. Pe de altă parte, în cadrul a patru localități țintă ale proiectului (Petrești, Ghenci, Camăr și Cehăluț) vor fi selectate 80 de persoane defavorizate cu vîrsta cuprinsă între 18-35 de ani, cîte 20 din fiecare, cu care se va parcurge un program pilot de consiliere, orientare și formare profesională în domeniul operării pe calculator, crescînd astfel șansele acestora de a ocupa un loc de muncă în viitor.

Szasz Lorand